
Results of The Mill Academy Parent Voice Questionnaire Spring term 2024 

81 Questionnaires completed Strongly 
Agree 

Agree Disagree Strongly 
Disagree 

Don’t Know/ 
not 
applicable  

My child is happy at this school. 74% 25% 1% 0% 0% 

My child feels safe at this school. 79% 21% 0% 0% 0% 

The school makes sure pupils are well 

behaved. 

74% 23% 2% 0% 1% 

The school makes me aware of what 

my child will be learning throughout 

the year. 

68% 28% 2% 0% 1% 

When I have raised concerns, school 

have dealt with it properly.  

63% 31% 2% 0% 4% 

My child has SEND. The school gives 

them support they need to progress. 

42% 17% 0% 0% 41% 

The school has high expectations of 

my child. 

65% 28% 0% 0% 7% 

My child does well at this school. 69% 30% 0% 0% 1% 

The school lets me know how my 

child is doing. 

68% 30% 2% 0% 0% 

There is a good range of subjects 

available for my child. 

59% 35% 0% 0% 6% 

My child can take part in clubs and 

activities. 

67% 25% 1% 0% 7% 

The school supports my child wider 

personal development. 

60% 36% 0% 0% 4% 

I would recommend this school to 

another parent/carer.  

74% 25% 0% 1% 0% 



Other comments 

 Brilliant school! 

 I will always recommend this school to anyone. 

 Super school. My children love The Mill Academy. Thanks for all your help and support. 

 The new whole school behaviour policy is working well and children can learn in class with 

these new expectations and consequences in place. 

 Think rewards should be given to children who complete homework. 

 Brilliant school, my child loves it and I would recommend to anyone. 

 Communication is brilliant – posts on social media, letters, online newsletters.  

 The Mill Academy is one of the best schools ever! The staff are amazing and my children are 

excited to be here. 

 The school would be much better with communication about what’s on offer. Behaviour 

policy too rigid.  


